

布殊在總統府舉行蘇美峰會

並宣佈減削戰略武器條約

蘇聯總統戈巴徹夫

在莫斯科舉行高峰

會議，雙方並希望

屆時簽署削減美蘇

戰略核子武器的條

約。

自從一九八八

中期，美蘇簽署一

項取締中程核武的

歷史性條約以來，

何草擬一項削減長

程戰略核武的條

約。

作爲對蘇友好

坦率的對話。

蘇聯外長謝爾納澤

和防禦聯邦發揮職

人擔憂的程度。這

能導致衝突、分裂

的直接表態，能為

南朝鮮人民相互

暴力的粗暴行爲。聯

邦舉行兩輪會談，討論政治、經濟、社會知名

半島局勢問題。他還將會見蘇聯政治、經濟、社會知名

人士，並在莫斯科大學發表演講。

盧泰愚在離開漢城時對記者發表談話稱，他對蘇聯

的訪問將有利於朝鮮半島、東北亞和亞洲的和平。

（華盛頓十三日電）漢城消息：南朝鮮總統盧泰愚今

天離開漢城前往莫斯科，開始對蘇聯進行四天的訪問。

這是南朝鮮總統首次訪問蘇聯。隨同盧泰愚訪蘇的

外交部長崔浩中、商工部長朴弼秀、科技處長官

金鎮炫等政界、企業界人士共十六人。

據報道，盧泰愚在訪蘇期間，將和蘇聯總統戈巴

徹夫舉行兩輪會談，討論政治、經濟、社會知名

半島局勢問題。他還將會見蘇聯政治、經濟、社會知名

人士，並在莫斯科大學發表演講。

盧泰愚在離開漢城時對記者發表談話稱，他對蘇聯

的訪問將有利於朝鮮半島、東北亞和亞洲的和平。

（華盛頓十三日電）據塔斯社六日報

道，蘇聯總統戈巴徹夫簽署了一制

訂緊急措施維護社會道德”的指

令，要求同淫穢出版物作鬥爭。

（華盛頓十三日電）據塔斯社六日報